SŒURS DE SAINTE CROIX DE JERUSALEM

(En 1944 : les Dames de la Sainte Croix de Jérusalem)

Fondées par le Père Jacques Sevin, prêtre jésuite, en 1944, avec Jacqueline Brière, à Issy-les-Moulineaux, puis Bouilly, Troyes, Chantilly (château des Fontaines des Jésuites), puis, à partir de 1949 à Boran-sur-Oise

Scoutisme et spiritualité ignatienne

TABLE DES MATIERES

STATUT CIVIL	2
STATUT CANONIQUE	2
Étapes de vie religieuse	3
COORDONNEES	3
ASSOCIATIONS ET ORGANISMES LIES	4
SCI du prieuré de Boran, société civile creee en octobre 2002	4
Aloès, association loi 1901 créée en mai 1952 à Boran-sur-Oise	8
Aloes Picardie	9
Aloes foyer l'Alauda, association loi 1901 créée à Lyon	9
Entraide d'esprit scout, association loi 1901 créée en mars 1980 à Boran-sur-Oise	10
Anciens et amis des scouts du Liban, association loi 1901 créée en avril 1991 à Boran-sur-Oise	11
Association Home Jacques Sevin, loi 1901, créée en décembre 2004 à Boran-sur-oise, dissoute en juillet 2011, par fusion avec le Home de l'enfance	12
Le home de l'enfance, association loi 1901 créée en avril 1958 à Carlepont (Oise)	14
Les anciens du home de Jacques Sevin, association loi 1901 créée en décembre 1998 à Saintry-sur-Seine	21
Gestion de l'établissement scolaire « La Maison française »	22 23 24

Statut civil

Association La sainte Croix de Jérusalem déclarée en 1944 : non trouvée dans le Journal Officiel, ni dans Légifrance en tant que **congrégation** ???

LA SAINTE CROIX DE JERUSALEM

SIREN:

499 330 512

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Activités des organisations religieuses

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

LA SAINTE CROIX DE JERUSALEM

Forme juridique:

Congrégation

Siège social:

LE PRIEURE, 60820 BORAN-SUR-OISE

SIRET:

499 330 512 00017

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 15 / 01 / 1944

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/la-sainte-croix-de-jerusalem/499330512/104d600d-47b4-46af-8384-4209a9ec270d

Statut canonique

Juin 1949 : pieuse union du diocèse de Beauvais.

1963 : institut de vie consacrée de droit diocésain

Étapes de vie religieuse

« Le temps du **postulat** variable pour chacune (entre un et deux ans, davantage pour celles qui ont à se perfectionner en Français) permet de participer à la vie et à l'apostolat de la congrégation, au sein d'une communauté dont la candidate partage la vie.

La durée habituelle du **Noviciat** est de deux ans. Il peut être prolongé de six mois. Il nécessite une certaine séparation pour la prière personnelle et communautaire.

Il est un temps d'apprentissage et de construction de la vie communautaire et fraternelle en même temps que de formation religieuse par l'étude (Ecriture Sainte, liturgie, théologie, textes propres à la Congrégation etc.)

La période de vœux temporaires, dit « apostolicat », est de six à neuf ans.

La novice reçoit les signes de son appartenance à la congrégation et s'engage à suivre le Christ, en communauté fraternelle, par les vœux de chasteté, de pauvreté, d'obéissance et d'humilité.

Le dernier engagement, par **la profession perpétuelle**, fait entrer définitivement à la Sainte Croix de Jérusalem avec les prérogatives et les obligations qui en découlent.

Ce temps permet l'enracinement dans la vie fraternelle, l'expérience de l'apostolat, L'approfondissement de la formation humaine, religieuse et professionnelle selon le charisme et les besoins de l'Institut. »

Affiliation à une caisse de sécurité sociale : CAVIMAC

Coordonnées

Maison-mère:

Prieuré Saint Joseph Allée Saint-Martin F- 60820 Boran sur Oise

Sr Isabelle Briais, prieure générale, Sr Pascale Hazard, assistante, Sr Thérèse-Françoise Houplain et Sr Nelly Wairy, conseillères. Sr Louise-Marie Sourice a été choisie comme économe générale et Sr Martine Dorléans, secrétaire générale. (chapitre février 2022)

https://www.yumpu.com/fr/document/view/67434068/sur-les-routes-avec-les-soeurs-de-la-sainte-croix-de-jerusalem

(La Prieure Générale et son Conseil dont les membres sont élus tous les six ans par le Chapitre Général.) http://www.soeurs-scjboran.fr/plan-du-site.html

Boran (Oise)

- Prieuré général,
- le Prieuré St Joseph : accueil des jeunes, aumônerie, catéchèse, participation à la mission de l'Eglise diocésaine.
- Maison Jacques Sevin : 40 jeunes (fratries) en difficultés, retirés de leurs familles par les juges d'enfants ou les services sociaux.

Chantilly (Oise):

• la Maison de Formation, participation à l'aumônerie, la catéchèse, la vie paroissiale

Pierrefonds (Oise)

- la Chesnoye : collège et lycée « la Maison Française », et classe pour autistes. Participation à la catéchèse paroissiale.
- Collège et Lycée privés sous contrat La Chesnoye 60350 Cuise-La-Motte

Lyon (6ème):

• Foyer d'étudiantes, « l'Alauda » - vie paroissiale, aumônerie, catéchèse, accueil.

A l'étranger :

• Israël, Chili, Tchad

Associations et organismes liés

SCI du prieuré de Boran, société civile creee en octobre 2002

SCI DU PRIEURE DE BORAN

SIREN: 423 853 175

Inscrite au R.C.S COMPIEGNE

Secteur d'activité :

Location de terrains et d'autres biens immobiliers

Informations Entreprise

Dénomination sociale : SCI DU PRIEURE DE BORAN

Forme juridique:

Société civile

Siège social :

Le Prieuré, 60820 Boran-sur-Oise

SIRET:

423 853 175 00028

Activité

Dirigeants:

Louise-Aimée SOURICE Voir tous les dirigeants Chiffre d'affaires:

Comptes non déposés ou société non tenue de déposer ses comptes aux greffes

Effectif:

Non communiqué Activité (code NAF) :

6820B: Location de terrains et d'autres biens immobiliers

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 29 / 10 / 2002

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué Greffe compétent :

Greffe du Tribunal de Commerce de Compiègne

12 Dirigeants, administrations, contrôles, associés ou membres

Louise-Aimée SOURICE

Gérant Associé

.

Marie CARBONNELLE

Gérant Associé

Philibert DE MOUSTIER

Gérant Associé

Bernadette NAISSANT

Associé

Vincent DAVID

Associé

Thérèse HOUPLAIN

Associé

Roger BARUT

Associé

Nathalie DURAND

Associé

François DUCROCQ

Associé

Marie-France GAUDIN

Associé

Isabelle BRIAIS

Associé

Madeleine BOURCEREAU

Associé

 $\frac{https://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214}{nttps://www.infogreffe.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran/423853175/861d8ca8-5a25-4aaf-af02-a87dc3101214$

SCI DU PRIEURE DE BORAN

Voir les statuts

Informations juridiques de SCI DU PRIEURE DE BORAN

SIREN: 423 853 175

SIRET (siège): 423 853 175 00028

Forme juridique : SCI, société civile immobilière

Numéro de TVA: FR20423853175

Inscription au RCS: INSCRIT (au greffe de COMPIEGNE, le 29/10/2002)

Inscription au RNE: INSCRIT (le 29/10/2002)

Numéro RCS: 423 853 175 R.C.S. Compiegne

Capital social: 5 335,72 €

Activité de SCI DU PRIEURE DE BORAN

Activité principale déclarée : acquisition et gestion de tous immeubles, spécialement de la

propriété sise à boran sur oise dite " le couvent"

Code NAF ou APE: 68.20B (Location de terrains et d'autres biens immobiliers)

Domaine d'activité : Activités immobilières

Formes d'exercice : Gestion de biens, Commerciale

Convention collective supposée : <u>Immobilier - IDCC 1527</u>

Date de clôture d'exercice comptable : 31/12/2025

Etablissements de l'entreprise SCI DU PRIEURE DE BORAN

Siège et établissement principal

En activité

423 853 175 00028

Adresse: LE PRIEURE 60820 BORAN-SUR-OISE

Date de création: 28/10/2002

Établissement secondaire

Fermé

423 853 175 00010

Adresse: ALL ST MARTIN 60820 BORAN SUR OISE

Date de création: 02/07/1949

Date de clôture : 28/10/2002 et transféré vers un autre établissement

Activité distincte : Location d'autres biens immobiliers (70.2C)

Dirigeants et représentants de SCI DU PRIEURE DE BORAN

Houplain Therese

Autre Depuis le 16/09/2020

Barut Roger Autre

Depuis le 16/09/2020 Ducrocq Francois

Autre

Depuis le 16/09/2020

Briais Isabelle

Autre

Depuis le 16/09/2020

DE Moustier Philibert

Gérant et associé indéfiniment

responsable

Anciens dirigeants

CHAUVEAU Andrée

Ancien gérant Du 18/02/2015 au 16/09/2020

JULIENNE Robert

Ancien gérant

Du 18/02/2015 au 16/09/2020

Depuis le 16/09/2020 Gaudin Marie-France

Autre

Depuis le 16/09/2020 Durand Nathalie

Autre

Depuis le 16/09/2020

Bourcereau Madeleine

Autre

Depuis le 16/09/2020

David Vincent

Autre

Depuis le 16/09/2020

Carbonnelle Marie

Gérant et associé indéfiniment

responsable

Depuis le 16/09/2020

Naissant Bernadette

Autre

Depuis le 16/09/2020

Sourice Louise-Aimee

Gérant et associé indéfiniment

responsable

Depuis le 27/06/2015

DAVID Philippe

Ancien gérant, Associé

TURPIN Simone

Ancien gérant

Documents juridiques de SCI DU PRIEURE DE BORAN

Acte sous seing privé

Cession de parts

Procès-verbal d'assemblée générale extraordinaire

Démission(s) de gérant(s) Modification(s) statutaire(s)

Statuts mis à jour 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé Cession de parts

29/10/200

Procès-verbal d'assemblée générale

Nomination de co-gérant 16/09/2020

Acte sous seing privé Cession de parts

Procès-verbal d'assemblée Changement de co-gérant

16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020 Procès-verbal d'assemblée générale

Nomination de co-gérant

16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Acte sous seing privé

Cession de parts 16/09/2020

Statuts mis à jour

Statuts d'origine du 2.7.1949 Numéro de dépôt d'origine :

2202151 / SENLIS

Annonces BODACC de SCI DU PRIEURE DE BORAN

MODIFICATION20/09/2020

RCS de Compiègne

Dénomination : SCI DU PRIEURE DE BORAN Adresse : Le Prieuré 60820 Boran-sur-Oise

Description: Modification survenue sur

l'administration.

Administration : Gérant, Associé : SOURICE Louise-Aimée Françoise ; Gérant, Associé : CARBONNELLE Marie Pierre ; Gérant, Associé : DE MOUSTIER Philibert Raoul Jacques ; Associé : NAISSANT
Bernadette Lucienne Michèle ; Associé : DAVID
Vincent Marie Louis André ; Associé : HOUPLAIN
Thérèse Marie Madeleine ; Associé : BARUT Roger
Jules Lucien Marie François ; Associé : DURAND
Nathalie Nelly Marie ; Associé : DUCROCQ François
Paul Sylvain Joseph ; Associé : GAUDIN Marie-France ;
Associé : BRIAIS Isabelle Geneviève Solange ; Associé :
BOURCEREAU Madeleine Germaine Henriette
Bodacc B n°20200183, annonce n°1134

MODIFICATION20/09/2020

RCS de Compiègne

Dénomination : SCI DU PRIEURE DE BORAN Adresse : Le Prieuré 60820 Boran-sur-Oise Description : Modification survenue sur

l'administration.

Administration : Gérant, Associé : DAVID Philippe Pierre Marie ; Gérant, Associé : SOURICE Louise-Aimée Françoise ; Gérant, Associé : CARBONNELLE Marie Pierre ; Gérant, Associé : DE MOUSTIER Philibert Raoul

Jacques

Bodacc B n°20200183, annonce n°1133

MODIFICATION20/09/2020

RCS de Compiègne

Dénomination : SCI DU PRIEURE DE BORAN Adresse : Le Prieuré 60820 Boran-sur-Oise Description : Modification survenue sur

l'administration.

Administration : Gérant, Associé : DAVID Philippe Pierre Marie ; Gérant : TURPIN Simone Louise Emilienne ; Gérant, Associé : CARBONNELLE Marie Pierre ; Gérant, Associé : DE MOUSTIER Philibert Raoul

Jacques; Gérant: CHAUVEAU Andrée Bodacc B n°20200183, annonce n°1132

MODIFICATION20/09/2020

RCS de Compiègne

Dénomination : SCI DU PRIEURE DE BORAN Adresse : Le Prieuré 60820 Boran-sur-Oise Description : Modification survenue sur

l'administration.

Administration : Gérant, Associé : CARBONNELLE Marie Pierre ; Gérant, Associé : DE MOUSTIER Philibert Raoul Jacques ; Gérant : CHAUVEAU Andrée

Bodacc B n°20200183, annonce n°1131

https://www.pappers.fr/entreprise/sci-du-prieure-de-boran-423853175

Aloès, association loi 1901 créée en mai 1952 à Boran-sur-Oise

Associations loi du 1er juillet 1901

ALOES

Type d'annonce : Création

Parue le : 18/05/1952

N° de parution : 19520120

N° d'annonce : 0029

Titre: ALOES

Objet : aide à la jeunesse, sous toutes ses formes, par la création, l'administration ou la subvention de toutes œuvres d'éducation populaire, physique, morale, sociale et civique,

œuvres de préservation ou de relèvement, de bienfaisance et d'entr'aide

Siège social : le Prieuré, à Boran-sur-Oise .

Date de déclaration : le 02/05/1952

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 594.17 Ko)

Aloes Picardie

ALOES PICARDIE

SIREN:

410 258 412

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Autres activités récréatives et de loisirs

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

ALOES PICARDIE

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

LE PRIEURE, 60820 BORAN-SUR-OISE

SIRET:

410 258 412 00015

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 05 / 09 / 1995

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent:

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/aloes-picardie/410258412/d1213885-1c4d-4f78-9da6-

b747b9617671

Activité de ALOES PICARDIE

Code NAF ou APE : 93.29Z (Autres activités récréatives et de loisirs)

Domaine d'activité : Activités sportives, récréatives et de loisirs

https://www.pappers.fr/entreprise/aloes-picardie-410258412

Aloes foyer l'Alauda, association loi 1901 créée à Lyon

ALOES FOYER L ALAUDA

SIREN:

779 891 886

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité:

Autres hébergements

Informations Entreprise

Dénomination sociale :

ALOES FOYER L ALAUDA

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

22 RUE NEY, 69006 LYON 6EME

SIRET:

779 891 886 00011

Informations complémentaires

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué
Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/aloes-foyer-l-alauda/779891886/fdef89a3-867e-4fdb-8683-

d12b0b48dcbd

Entraide d'esprit scout, association loi 1901 créée en mars 1980 à Boran-sur-Oise

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION D'ENTRAIDE D'ESPRIT SCOUT

Type d'annonce : Création

Parue le : 05/03/1980

N° de parution : 19800055

N° d'annonce : 0120

Titre: ASSOCIATION D'ENTRAIDE D'ESPRIT SCOUT

Objet : assistance et bienfaisance matérielles et morales aux jeunes

Siège social: Le Prieuré, 60820 Boran-sur-Oise.

Date de déclaration : le 25/02/1980

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Senlis

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 587.36 Ko)

ASS D'ENTRAIDE D'ESPRIT SCOUT

SIREN:

433 271 020

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

Informations Entreprise

Dénomination sociale :

ASS D'ENTRAIDE D'ESPRIT SCOUT

Forme juridique: Association déclarée

Siège social:

LE PRIEURE ALL ST MARTIN, 60820 BORAN SUR OISE

SIRET:

433 271 020 00011

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 22 / 02 / 1980

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/ass-d-entraide-d-esprit-scout/433271020/80e688dc-9a89-

48c8-8b76-493a4a1c004b

Documents juridiques de ASS D'ENTRAIDE D'ESPRIT SCOUT

Procès verbal Liste dirigeants

28/09/2009 22/07/2008 Document financier Statuts 22/07/2008 22/07/2008

Document financier Document financier

Récépissé de 28/09/2009 22/07/2008 Liste dirigeants modification 22/07/2008

Procès verbal 22/07/2008 Procès verbal

22/07/2008 22/07/2008

Biens immobiliers de ASS D'ENTRAIDE D'ESPRIT SCOUT

2 RUE DE SALVERTE - CHANTILLY (60) 74 RUE DU THEATRE - PARIS 15 (75)

https://www.pappers.fr/entreprise/ass-dentraide-desprit-scout-433271020

Anciens et amis des scouts du Liban, association loi 1901 créée en avril 1991 à Boran-sur-Oise

Associations loi du 1er juillet 1901

ANCIENS ET AMIS DES SCOUTS DU LIBAN

Type d'annonce : Création

Parue le : 17/04/1991

N° de parution : 19910016

N° d'annonce : 1087

Titre: ANCIENS ET AMIS DES SCOUTS DU LIBAN

Objet: maintenir les liens entre ses membres dans un esprit scout, apporter une aide

matérielle et morale à l'association libanaise des scouts du Liban

Siège social: 19, rue de la Serpette, 60820 Boran-sur-Oise.

Date de déclaration : le 19/03/1991

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Senlis

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

<u>Télécharger le justificatif de publication (PDF - 531.08 Ko)</u>

Association Home Jacques Sevin, loi 1901, créée en décembre 2004 à Boran-sur-oise, dissoute en juillet 2011, par fusion avec le Home de l'enfance

En 1959 la Maison d'enfants est ouverte d'abord pour 20 garçons de l'Oise à l'initiative des Sœurs de la Sainte Croix de Jérusalem. Elle prend le nom de « Home Jacques Sevin »...

La séparation des frères et sœurs conduit la congrégation à une réflexion ... A partir de 1982 le Home accueille les fratries.

Si au début, l'équipe éducative était presque entièrement animée par des religieuses diplômées, au fur et à mesure du temps, cette équipe s'est dotée d'éducateurs et éducatrices habitant autour de Boran.

Tous ces jeunes sont originaires de l'Oise, orientés au Home après une décision des juges des enfants de Beauvais, Senlis ou Compiègne.

Après des mois de réflexion, l'Association Home Jacques Sevin a décidé de se rapprocher d'une autre association (...) De nombreuses rencontres et d'échanges avec le « **Home de l'Enfance** » dont le siège est à Compiègne. Après deux ans de démarches et de rencontres, le Conseil Général a enfin donné son aval... « La Maison Jacques Sevin » entre donc dans l'Association « Home de l'Enfance ». https://soeurs-scjboran.fr/Article-un-nouveau-chemin--95.html

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION HOME JACQUES SEVIN

Type d'annonce : Création

Parue le : 25/12/2004

N° de parution : 20040052

N° d'annonce : 1557

Titre: ASSOCIATION HOME JACQUES SEVIN

Objet : assistance éducative et culturelle, bienfaisance et particulièrement aide à la jeunesse, prioritairement l'accueil des enfants en difficulté d'ordre familial ou social, spécialement des fratries qui lui sont confiées ; elle s'efforce d'assurer le développement de chaque enfant en s'inspirant des méthodes pédagogiques du père Jacques Sevin, en lui faisant suivre une scolarité adaptée et en s'employant à restaurer la relation familiale

Siège social: 1, allée Saint-Martin, 60820 Boran-sur-Oise.

Date de déclaration : le 02/12/2004

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Senlis

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 501.1 Ko)

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION 'HOME JACQUES SEVIN'.

Type d'annonce : Dissolution

Parue le : 30/07/2011

Numéro RNA : **W604002053** N° de parution : **20110031**

N° d'annonce : 1082

Titre: ASSOCIATION 'HOME JACQUES SEVIN'.

Siège social: 1, allée St Martin, 60820 Boran-sur-Oise.

Date de déclaration : le 10/05/2011

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Senlis

Domaines d'activités : interventions sociales éducation formation

Localisation: Oise (Hauts-de-France)

Lien permanent vers l'annonce

<u>Télécharger le justificatif de publication (PDF - 2.08 Mo)</u>

HOME JACQUES SEVIN

SIREN: 780 510 459

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Hébergement social pour enfants en difficultés

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

HOME JACQUES SEVIN

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

LD LE PRIEURE ALL SAINT MARTIN, 60820 BORAN-SUR-OISE

SIRET:

780 510 459 00016

Informations complémentaires

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

Radiée le :

31 / 10 / 2011

 $\frac{https://www.infogreffe.fr/entreprise/home-jacques-sevin/780510459/6ea5aad4-b624-4dcf-8dd7-aa0533df4932}{aa0533df4932}$

Le home de l'enfance, association loi 1901 créée en avril 1958 à Carlepont (Oise)

L'association « Le Home de l'Enfance » est née le 6 avril 1958, date de sa publication au Journal Officiel des Associations et Fondations d'Entreprise.

L'Association d'Education Populaire, est née du lent processus de laïcisation qui a conduit une congrégation de religieuses (les Sœurs de la Sainte Croix de Jérusalem, ndlr¹) à transmettre sa mission au secteur associatif. La vocation de la mission ainsi relayée par une association devait cependant rester centrée sur l'accompagnement d'enfants que l'on nommait à l'époque « démunis », d'enfants abandonnés et que l'on nomme aujourd'hui « enfants en difficulté sociale ou en souffrance ».

L'association Le Home de l'Enfance est aujourd'hui constituée de quatre établissements et de deux services (le D.A.A.D Dispositif d'Accueil et d'Accompagnement à Domicile et le S.A.I Service d'Accompagnement vers l'Indépendance) bénéficiant de l'habilitation aide sociale. Le siège social assure la gestion budgétaire des établissements sous le contrôle de l'autorité de tarification (Conseil Départemental de l'Oise).

 $\frac{https://homedelenfance.fr/association/\#:\sim:text=Le\%20\%C2\%AB\%20Home\%20de\%20l'Enfance,accueillis\%20de\%20respecter\%20cette\%20neutralit\%C3\%A9.$

-

¹ Confirmé par mail du Home de l'enfance

Le Home de l'enfance

Associations loi du 1er juillet 1901

Parue le: 7 avril 1958

Type d'annonce : Création

Afficher les détails

N° de parution : 19580083

N° d'annonce : 1

Titre: Le Home de l'enfance

Objet : accueil des jeunes garçons orphelins ou privés de milieu familial

Siège social : Home de l'enfance, Carlepont (Oise)

Date de déclaration : Le 11 mars 1958

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers /
Localisation : Oise

<u>Télécharger le justificatif de publication de l'annonce (pdf)</u>

Lien permanent vers l'annonce

Transfert du siège social

Association populaire Le Home de l'Enfance

Associations loi du 1er juillet 1901

Parue le: 11 octobre 1984

Type d'annonce : Modification

Afficher les détails

N° de parution: 19840238

N° d'annonce: 161

Titre: Association populaire Le Home de l'Enfance

Siège social : 4, rue Carnot, 60200 Compiègne Date de déclaration : Le 10 septembre 1984

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers /

Localisation: Oise

Transfert du siège social

LE HOME DE L'ENFANCE.

Associations loi du 1er juillet 1901

Parue le : 2 octobre 1999

Type d'annonce : Modification

Afficher les détails

N° de parution : 19990040

N° d'annonce: 1123

Titre: LE HOME DE L'ENFANCE.

Siège social: 10, rue Parmentier, 60200 Compiègne

Date de déclaration : Le 27 août 1999

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :
Domaines Divers /
Localisation : Oise

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

LE HOME DE L'ENFANCE

SIREN:

775 628 159

Non inscrite au R.C.S Secteur d'activité :

Hébergement social pour enfants en difficultés

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

LE HOME DE L'ENFANCE

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

RESIDENCE PARMENTIER 10 RUE PARMENTIER, 60200 COMPIEGNE

SIRET:

775 628 159 00094

Informations complémentaires

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

14 Établissements

LE HOME DE L ENFANCE

- Siège social

RESIDENCE PARMENTIER 10 RUE PARMENTIER, 60200 COMPIEGNE 8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SERVICE OSLC 11 BOULEVARD AMYOT D'INVILLE, 60000 BEAUVAIS 8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SIRET:

775 628 159 00078

1 RUE EDMOND ROSTAND, 60200 COMPIEGNE

8899B - Action sociale sans hébergement n.c.a.

Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

BATIMENT 3 2E ETAGE 8 RUE CLEMENT BAYARD, 60200 COMPIEGNE 8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SIRET:

775 628 159 00078

1 RUE EDMOND ROSTAND, 60200 COMPIEGNE

8899B - Action sociale sans hébergement n.c.a.

Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

250 RUE DE ROYAUMONT, 60750 CHOISY-AU-BAC 8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

43 RUE JEAN BOUVY, 60820 BORAN-SUR-OISE 8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SIRET:

775 628 159 00086

35 RUE DU MARECHAL LECLERC BP 815, 60000 BEAUVAIS

8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés

Commander un Kbis

Radié le 18 / 04 / 2017

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

6 RUE DU PONT DU MATZ, 60150 MACHEMONT

8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés

Commander un Kbis

Radié le 31 / 12 / 2014

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SIRET:

775 628 159 00011

15 ZOUAVE, 60170 CARLEPONT

8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés

Commander un Kbis

Radié

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

4 RUE CARNOT, 60200 COMPIEGNE

853B - ACCUEIL DES ENFANTS EN DIFFICULTE

Commander un Kbis

Radié le 04 / 01 / 1999

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SIRET:

775 628 159 00110

172 RUE JEAN JAURES, 60280 MARGNY-LES-COMPIEGNE

8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés

Commander un Kbis

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

SIRET:

775 628 159 00052

14 RUE DU CHAMP DES COSAQUES, 60400 NOYON

8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés

Commander un Kbis

Radié le 31 / 12 / 2008

LE HOME DE L ENFANCE

- Établissement Secondaire

MAISON JACQUES SEVIN ALLEE SAINT MARTIN, 60820 BORAN-SUR-OISE

8790A - Hébergement social pour enfants en difficultés

Commander un Kbis

Radié le 01 / 12 / 2024

 $\underline{https://www.infogreffe.fr/entreprise/le-home-de-l-enfance/775628159/8eb9faaf-3927-4d2a-87b1-2f281b920ff8}$

LE HOME DE L'ENFANCE

Voir les comptes

Etablissements de l'entreprise LE HOME DE L ENFANCE

Établissement

En activité

775 628 159 00094

Adresse: RESIDENCE PARMENTIER 10 RUE

PARMENTIER 60200 COMPIEGNE Date de création : 04/01/1999

Établissement

En activité

775 628 159 00169

Adresse: 43 RUE JEAN BOUVY 60820 BORAN-

SUR-OISE

Date de création: 01/12/2024

Établissement

En activité

775 628 159 00151

Adresse: BATIMENT 3 2E ETAGE 8 RUE CLEMENT BAYARD 60200 COMPIEGNE

Date de création: 01/04/2018

Établissement

En activité

775 628 159 00144

Adresse: SERVICE OSLC 11 BOULEVARD AMYOT D'INVILLE 60000 BEAUVAIS

Date de création: 18/04/2017

Établissement

En activité

775 628 159 00136

Adresse: 250 RUE DE ROYAUMONT 60750

CHOISY-AU-BAC

Date de création: 01/09/2007

Enseigne: ACACIA

Établissement

En activité

775 628 159 00078

Adresse: 1 RUE EDMOND ROSTAND 60200

COMPIEGNE

Date de création : 08/02/1989 Activité distincte : Action sociale sans

hébergement n.c.a. (88.99B)

Enseigne: LE CLUB DE PREVENTION

Établissement

En activité

775 628 159 00037

Adresse: 73 B RUE DE PARIS 60200

COMPIEGNE

Enseigne: M.E.C.S LE BOSQUET

Établissement

Fermé

775 628 159 00128

Adresse: MAISON JACQUES SEVIN ALLEE SAINT MARTIN 60820 BORAN-SUR-OISE

Date de création: 01/11/2011

Date de clôture : 01/12/2024 et transféré

vers <u>un autre établissement</u>

Enseigne: MAISON JACQUES SEVIN

Établissement

Fermé

775 628 159 00102

Adresse: 6 RUE DU PONT DU MATZ 60150

MACHEMONT

Date de création : 17/01/2002 Date de clôture : 31/12/2014

Enseigne: MAISON DU PONT DE MATZ

Établissement

Fermé

775 628 159 00110

Adresse: 172 RUE JEAN JAURES 60280

MARGNY-LES-COMPIEGNE Date de création : 01/01/2002

Date de clôture : 31/12/2014 et transféré

vers <u>un autre établissement</u>

Établissement

Fermé

775 628 159 00086

Adresse: 35 RUE DU MARECHAL LECLERC

60000 BEAUVAIS

Date de création: 08/04/1993

Date de clôture : 18/04/2017 et transféré

vers <u>un autre établissement</u> Enseigne : SERVICE OSLC

Établissement

Fermé

775 628 159 00052

Adresse: 14 RUE DU CHAMP DES COSAQUES

60400 NOYON

Date de clôture : 31/12/2008 Enseigne : M.E.C.S LE LAYON

Établissement

Fermé

775 628 159 00045

Adresse : 4 RUE CARNOT 60200 COMPIEGNE

Date de clôture : 04/01/1999 et transféré

vers <u>un autre établissement</u>

Activité distincte : Accueil des enfants en

difficulté (85.3B)

Établissement

Fermé

775 628 159 00011

Adresse: 15 ZOUAVE 60170 CARLEPONT

Date de clôture : 01/01/2008

Enseigne : LE HOME

Documents juridiques de LE HOME DE L ENFANCE

Récépissé de modification	09/11/2020		Procès verbal
29/09/2021		Procès verbal	08/06/2015
	Récépissé de modification	04/08/2016	
Liste dirigeants	28/06/2018		Liste dirigeants
29/09/2021		Liste dirigeants	08/06/2015
	Liste dirigeants	04/08/2016	
Procès verbal	28/06/2018		Récépissé de modification
29/09/2021		Procès verbal	09/12/2013
	Procès verbal	07/08/2015	
Récépissé de modification	28/06/2018		Liste dirigeants
09/11/2020		Liste dirigeants	09/12/2013
	Procès verbal	07/08/2015	
Procès verbal	06/07/2017		Récépissé de modification
09/11/2020		Récépissé de modification	26/10/2012
	Récépissé de modification	08/06/2015	
Liste dirigeants	04/08/2016		Procès verbal

26/10/2012 Procès verbal 11/10/2007

13/04/2011 Liste dirigeants

Liste dirigeants 18/06/2009 Récépissé de modification

26/10/2012 Statuts 29/08/2006

13/04/2011 Récépissé de modification

Récépissé de modification18/09/2008Liste dirigeants18/07/2011Récépissé de modification07/07/2006

12/07/2010 Liste dirigeants

Liste dirigeants 18/09/2008 Récépissé de modification

18/07/2011 Liste dirigeants 04/10/2005

12/07/2010 Récépissé de modification

Récépissé de modification 11/10/2007 Liste dirigeants

13/04/2011 Récépissé de modification 04/10/2005

18/06/2009 Liste dirigeants

Comptes annuels de LE HOME DE L ENFANCE

 Comptes sociaux 202411/08/2025
 Comptes sociaux 202003/06/2021
 Comptes sociaux 201002/09/2011

 Comptes sociaux 202328/05/2024
 Comptes sociaux 201302/07/2014
 Comptes sociaux 200902/11/2010

 Comptes sociaux 202207/06/2023
 Comptes sociaux 201229/07/2013
 Comptes sociaux 200802/11/2010

 Comptes sociaux 202107/06/2022
 Comptes sociaux 201101/08/2012
 Comptes sociaux 201101/08/2012

Biens immobiliers de LE HOME DE L ENFANCE

11 BOULEVARD AMYOT D INVILLE - BEAUVAIS (60)

0 LE COUVENT - BORAN SUR OISE (60)

43 RUE JEAN BOUVY - BORAN SUR OISE (60)

https://www.pappers.fr/entreprise/le-home-de-l-enfance-775628159

Les anciens du home de Jacques Sevin, association loi 1901 créée en décembre 1998 à Saintry-sur-Seine

Associations loi du 1er juillet 1901

LES ANCIENS DU HOME DE JACQUES-SEVIN.

Type d'annonce : Création

Parue le : 05/12/1998

N° de parution : **19980049**

N° d'annonce : 2446

Titre: LES ANCIENS DU HOME DE JACQUES-SEVIN.

Objet : rassembler les anciens, s'entraider mutuellement et mettre nos compétences au service du home de Jacques-Sevin par différents travaux dans le home et des sorties pour les aufants et actions diverses.

les enfants et actions diverses.

Siège social: 12, rue des Hauts-des-Brosses, 91250 Saintry-sur-Seine.

Date de déclaration : le 04/11/1998

Lieu de déclaration : Préfecture Essonne

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 438.58 Ko)

Transfert du siège social

Associations loi du 1er juillet 1901

LES ANCIENS DU HOME DE JACQUES-SEVIN.

Type d'annonce : Modification

Parue le : 03/05/2003

N° de parution : 20030018

N° d'annonce : 1438

Titre: LES ANCIENS DU HOME DE JACQUES-SEVIN.

Siège social: 4, rue Edouard-Branly, 60200 Compiègne.

Date de déclaration : le 14/03/2003

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 488.62 Ko)

La maison française – La Chesnoye

« Cette école est l'aboutissement de ce que le Père Sevin appelait « l'école scoute » dans son livre Le scoutisme.

Au commencement, le père Sevin voulait débuter avec des garçons. L'académie d'Amiens ayant refusé de donner son accord, il fallut se tourner vers les filles. L'école scoute s'ouvrit en 1948, au **domaine des Fontaines, à Chantilly**², où la Sainte croix de Jérusalem était installée depuis 1946. C'est là que la Maison Française se développa et vécut ses premières années.

Successivement les classes s'ajoutèrent les unes aux autres et les demandes se firent plus nombreuses, si bien qu'il fallut chercher un autre lieu. C'est donc à la Chesnoye où elle est

-

² 1946 – Grâce à la compréhension de l'économe provincial de la Compagnie de Jésus, le père de Gibergues, la congrégation peut occuper quelques pièces du château des Fontaines à Chantilly. https://soeurs-scjboran.fr/Article-l--histoire-de-la-congregation--165.html#:~:text=En%20juillet%20%E2%80%93%20la%20Sainte%20Croix,place%20pour%20r%C3%A9aliser%20son%20charisme.

aujourd'hui, avec l'appui du Clergé de France et de Mgr Marc Lallier, ancien assistant du père Sevin à Chamarande, que le collège et lycée privés « la Maison Française » s'établit. » https://www.lamaisonfrançaise.fr/la-maison-française/histoire/

Gestion de l'établissement scolaire « La Maison française »

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DE GESTION DE L'ÉTABLISSEMENT SCOLAIRE " LA MAISON FRANÇAISE " SOUS CONTRAT AVEC L'ETAT

Type d'annonce : Création

Parue le : 12/04/1989

N° de parution : 19890015

N° d'annonce : 0692

Titre : ASSOCIATION DE GESTION DE L'ÉTABLISSEMENT SCOLAIRE " LA MAISON FRANÇAISE " SOUS CONTRAT AVEC L'ETAT

Objet : assurer la fondation et l'entretien d'écoles catholiques, notamment la gestion

de l'établissement " La Maison française " sous contrat avec l'Etat

Date de déclaration : le 02/03/1989

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Siège social: La Chesnoye, 60350 Cuise-la-Motte.

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 491.59 Ko)

ASS GESTION ETS SCOLAIRE

SIREN:

353 157 266

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Enseignement secondaire général

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

ASS GESTION ETS SCOLAIRE

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

, 60350 CUISE-LA-MOTTE

SIRET:

353 157 266 00019

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 01 / 01 / 1990

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

 $\underline{https://www.infogreffe.fr/entreprise/ass-gestion-ets-scolaire/353157266/d0631076-adc9-4724-93af-1375ff20ed8d}$

AGES ASS GESTION ETS SCOLAIRE(LA MAISON FRANCAISE)

353 157 266 • Active

Adresse: 60350 CUISE-LA-MOTTE

Activité: Enseignement secondaire général

Effectif: Entre 20 et 49 salariés (donnée 2022)

Création: 01/01/1990

Documents juridiques de AGES ASS GESTION ETS SCOLAIRE

Récépissé de modification Liste dirigeants Récépissé de modification

13/05/2022 20/11/2018 22/10/2007

 Liste dirigeants
 Procès verbal
 Liste dirigeants

 13/05/2022
 20/11/2018
 22/10/2007

Procès verbalRécépissé de modificationProcès verbal13/05/202222/12/201622/10/2007

Récépissé de modification Procès verbal Récépissé de modification

20/11/2018 22/12/2016 02/11/2006

 Statuts
 Liste dirigeants
 Liste dirigeants

 20/11/2018
 22/12/2016
 30/10/2006

https://www.pappers.fr/entreprise/ages-ass-gestion-ets-scolaire-353157266

La Chesnoye

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION LA CHESNOYE

Type d'annonce : Création

Parue le : 05/06/1991

N° de parution : 19910023

N° d'annonce : 1033

Titre: ASSOCIATION LA CHESNOYE

Objet : assurer un soutien culturel, matériel e* financier à l'éducation et à l'enseignement des jeunes selon les principes pédagogiques du père Sevin ; contribuer aux œuvres de bienfaisance et d'entraide ; promouvoir l'aide à la jeunesse par des sessions d'études, stages de loisirs, camps

Siège social: La Chesnoy, 60350 Cuise-la-Motte.

Date de déclaration : le 14/05/1991

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

<u>Télécharger le justificatif de publication (PDF - 519.78 Ko)</u>

Changement d'objet

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION LA CHESNOYE.

Type d'annonce : Modification

Parue le : 14/06/2003

N° de parution : **20030024**

N° d'annonce : 1344

Titre: ASSOCIATION LA CHESNOYE.

Nouvel objet: à cette fin, l'association peut acquérir un ou plusieurs immeubles qu'elle mettra à la disposition des associations qu'elle entend aider ; si besoin, elle pourra se porter caution hypothécaire au profit de l'un ou l'autre de celles-ci ; les revenus immobiliers qu'elle pourra en tirer seront utilisés en priorité pour le maintien en état des locaux..

Siège social: La Chesnoye, 60350 Cuise-la-Motte.

Date de déclaration : le 13/05/2003

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 456 Ko)

LA CHESNOYE

SIREN:

433 651 544

Non inscrite au R.C.S Secteur d'activité :

Autres enseignements

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

LA CHESNOYE

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

LA CHESNOYE, 60350 CUISE-LA-MOTTE

SIRET:

433 651 544 00010

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 07 / 05 / 1991

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/la-chesnoye/433651544/65d52c29-721f-4eab-a4b3-3607b3ceefae

Activité de LA CHESNOYE

Objet de l'association : Assurer un soutien culturel, matériel et financier à l'éducation et à

l'enseignement des jeunes selon les principes pédagogiques du père Sevin ; contribuer aux œuvres de bienfaisance et d'entraide. A cette fin l'association peut acquérir un ou plusieurs immeubles qu'elle mettra à la disposition des associations qu'elle entend aider. Si besoin, elle pourra se porter caution hypothécaire au profit de l'une ou l'autre de

celles-ci. Les revenus immobiliers qu'elle pourra en tirer [...]

Code NAF ou APE: 85.59B (Autres enseignements)

Domaine d'activité : Enseignement

Convention collective supposée : Organismes de formation - IDCC 1516

Documents juridiques de LA CHESNOYE

Récépissé de modification

20/06/2019

20/06/2019

Récépissé de modification

Statuts

20/06/2019

20/06/2019

Statuts

Liste dirigeants 20/06/2019

20/06/2019

Procès verbal

Procès verbal 20/06/2019

https://www.pappers.fr/entreprise/la-chesnoye-433651544

Récépissé de modification

28/04/2008

Procès verbal

19/08/2013

Liste dirigeants

28/04/2008

Parents d'élèves du collège libre La maison française, La chesnoye

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DES PARENTS D'ÉLÈVES DU COLLÈGE LIBRE LA MAISON FRANÇAISE, LA CHESNOYE

Type d'annonce : Création

Parue le : 30/12/1987

N° de parution : 19870052

N° d'annonce : 1228

Titre: ASSOCIATION DES PARENTS D'ÉLÈVES DU COLLÈGE LIBRE LA MAISON

FRANÇAISE, LA CHESNOYE

Objet : grouper les chefs de famille ayant charge d'enfants inscrits à l'école, afin d'apporter

un soutien matériel et moral à l'école, aux familles et aux maîtres

Siège social: La Chesnoye, 60350 Cuise-la-Motte.

Date de déclaration : le 02/12/1987

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 640.27 Ko)

Anciennes élèves de la Maison française

Associations loi du 1er juillet 1901

ASSOCIATION DES ANCIENNES ÉLÈVES DE LA MAISON FRANÇAISE

Type d'annonce : Création

Parue le : 11/01/1989

N° de parution : 19890002

N° d'annonce : 0986

Titre: ASSOCIATION DES ANCIENNES ÉLÈVES DE LA MAISON FRANÇAISE

Objet : établir des liens et promouvoir toute entraide et action de solidarité entre ses membres ; toute activité susceptible d'apporter un soutien à la vie de l'école, tenant compte, le cas échéant, de la pédagogie qui lui est propre

Siège social: La Chesnoye, 60350 Cuise-la-Motte.

Date de déclaration : le 29/11/1988

Lieu de déclaration : Sous-préfecture Compiègne

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

<u>Télécharger le justificatif de publication (PDF - 1.04 Mo)</u>